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Priznanje za življenjsko delo 
v vzgoji in izobraževanjU, 2007 
Ministrstvo za šolstvo in šport

Minister za šolstvo in šport RS, g. Milan Zver, je leta 2007 podelil »priznanje za 
življenjsko delo v vzgoji in izobraževanju« tudi Francu Pedičku. 

UTemeljiTev1

redkokdaj imamo priložnost dati priznanje takemu kandidatu, kot je dr. 
Franc Pediček. V svojem ustvarjalnem življenju je vztrajno deloval in razširjal svoje 
zamisli ne glede na to, ali so bile razmere zanj ugodne ali ne. kako vsestranska 
osebnost je, kaže njegovo delovanje na pedagoškem, raziskovalnem, vodstvenem in 
mentorskem področju. Svoje zamisli je raziskoval, jih razširjal kot profesor svojim 
študentom in številnim delavcem na področju šolstva in odigral nenadomestljivo 
vlogo pri uvajanju mladih šolskih svetovalnih delavcev. 

kot direktor Pedagoškega inštituta je v začetku sedemdesetih let prispeval 
k oblikovanju zagnane kadrovske postave. Vendar pa so ga zelo kmalu takratne 
oblasti prepoznale kot »preveč samostojnega« in so ga v takratnih razmerjih med 
ideologijo in stroko stigmatizirale kot zagovornika »nesprejemljive zamisli idejno 
nevtralne šole«. Po znamenitem drugem posvetu Zveze pedagoških društev l. 
1971 na Bledu, na katerem je zagovarjal antropološko utemeljitev pedagogike, 
je bil za dolgo časa ideološko stigmatiziran in onemogočen predvsem pri obja-
vljanju svojega dela v slovenskih pedagoških revijah. Zato je objavljal v publi-
kacijah zunaj Slovenije in v humanistični reviji anthropos. Vseeno pa je takrat 
že močno zmehčana cenzura omogočila, da je ostal na Pedagoškem inštitutu, 
kjer je še naprej razvijal svoje teorije in jih na koncu sintetiziral v dveh obsežnih 
monografijah Pedagogika danes in edukacija danes. Poleg drugega so dragoceni 
tudi prispevki k terminologiji vede in številna druga strokovna dela. dr. Franc 
Pediček je bil s svojo antropološko pedagogiko, s svojo strokovno doslednostjo, 
etično držo in državljanskim pogumom hkrati tudi učitelj in vzor vrsti generacij 
slovenskih učiteljev.

V bibliografskem sistemu cOBiSS najdemo preko 400 njegovih enot. Bil je 
urednik številnim zbornikom, izpostavimo samo naslednje: Osnovna šola na 
Slovenskem 1969–70, drugi posvet slovenskih pedagogov (1972) in Terminologija 

1 Vir: http://www.mizks.gov.si/fileadmin/mizks.gov.si/pageuploads/podrocje/nagrade/
pdf/nagrajenci_solstvo_2007.pdf, pridobljeno 28. 2. 2012.
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v znanosti (1984). Objavil je številne publikacije, med njimi tudi veliko knjig, 
npr. Prispevki za teorijo terminologije v znanosti (1990), Pedagogika danes 
(1992), edukacija danes (1994), Ob prenovi šole (1998) in Moja hoja za peda-
gogiko (2006). 

dr. Franc Pediček je človek, ki mu pedagogika v najširšem pomenu besede 
ni pomenila samo poklicnega poslanstva, ampak ji je posvetil vse svoje življenje. 
Zato nagrada za življenjsko delo v vzgoji in izobraževanju resnično prihaja v 
prave roke. 


